

**ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ПРОЦЕДУР ЗАКУПІВЕЛЬ**  
на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами)

Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування	
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості предмета закупівлі
<p align="center"><b>Послуги рекрутингових агенцій щодо пошуку персоналу</b> (відповідно до ЄЗС ДК 021:2015: 79410000-1)</p>	<p align="center">Відкриті торги  UA-2021-10-22-013077-b</p>	46 921 000 грн.	<p>Предмет закупівлі та його технічні та якісні характеристики обумовлені цілями та потребами НАК «Нафтогаз України».</p> <p>В рамках Договору планується пошук та підбір кандидатів на посади керівників вищої ланки Компанії у кількості 20 одиниць протягом 3 років.</p> <p>На сьогодні кількість керівників вищої ланки в організаційній структурі НАК «Нафтогаз України» становить більше 20 одиниць. Організаційна структура і кількість керівників, а також особи, які займають керівні посади не можуть бути постійними елементами в управлінській системі підприємства/компанії, тому чисельність з року в рік може змінюватися або можуть замінюватися керівники.</p> <p>Надання Послуг рекрутинговими агенціями щодо пошуку персоналу відповідно до внутрішніх стандартів Компанії з метою заповнення вакантних посад керівників вищої ланки здійснюється відповідно до кожного завдання щодо заявленої/их вакантної/их посади/д за стандартними етапами, які описані в тендерній документації.</p>	<p>Предмет закупівлі: послуги рекрутингових агенцій щодо пошуку керівників вищої ланки. Відповідно до ЄЗС ДК 021-2015 код: 79620000-6 послуги рекрутингових агенцій щодо пошуку персоналу</p> <p>З метою здійснення розрахунку очікуваної вартості закупівлі послуг рекрутингових агенцій щодо пошуку персоналу було отримано три комерційні пропозиції від компаній: Ward Howell Ukraine (ТОВ «УОРД ХАУЕЛ УКРАЇНА»), Odgers Berndtson Ukraine (ТОВ «ТЕЛЕНТ ЕДВАЙЗОРС»), Amrop (ТОВ «Екзекутив Серч Юкрейн»), які спеціалізуються на наданні відповідних послуг та є потенційними учасниками процедури закупівлі.</p> <p>Розрахунок очікуваної вартості закупівлі послуг здійснено відповідно п.2.7 Порядку розрахунку очікуваної вартості товарів та послуг (додаток 5 до Регламенту взаємодії структурних підрозділів НАК «Нафтогаз України» під час закупівлі товарів, робіт та послуг) та застосована формула (16) <math>ОВ=(ДЦ1+ \dots +ДЦn)/n</math>. Після розрахунку очікувана вартість закупівлі склала 46 921 000,00 грн з урахуванням ПДВ.</p>